



19 апреля 1563 года Иван приступил к набору первой страницы печатной книги. 14 марта 1564 году в Москве Иваном Фёдоровым и Петром Мстиславцем завершена и выходит в свет первая точно датированная русская печатная книга: «Апостол» ("Деяния святых Апостолов") - шедевр типографского искусства. Это событие принято считать датой начала книгопечатания на Руси. Книга радовала глаз аккуратным и четким шрифтом, красивыми буквицами, изящными заставками.

«Апостол» был напечатан Иваном Фёдоровым и Петром Мстиславцем в первой государственной типографии, устроенной с благословения митрополита Макария в 1553 году, в палатах на Никольской улице. Из послесловия к «Апостолу» известно, что полиграфические работы велись в течение года. Текст «Апостола» был отредактирован и подготовлен к печати при участии митрополита Макария. Книга напечатана "старопечатным" стилем, который разработал сам Иван Фёдоров. Апостол напечатан на французской проклеенной бумаге в лист малого формата. В книге 267 страниц.

Составитель: Самодурова Г.Т

## "Православная книга - детям"

Весна открывает целую череду самых светлых и прекрасных праздников: Благовещение, Пасха, День славянской письменности и культуры. В чудесный хоровод этих праздников вплетается и новый праздник – **День православной книги**, который отмечается **14 марта**. **День православной книги был установлен решением Священного синода Русской православной церкви 25 декабря 2009 г. по инициативе Патриарха Кирилла и приурочен к выпуску первой на Руси печатной книги Ивана Фёдорова «Апостол», которая вышла в свет 1 (по ст. стилю) марта 1564 года.**



Информационный буклет  
ко Дню православной книги



Ученые опытным путем доказали, что чтение детям книг на ночь развивает их способность к обучению. А если ребенок читает книги сам, это еще и развивает его интерес к окружающему миру. Наверное, поэтому многие родители хотят, чтобы их дети интересовались книгами и много читали.

Сборник рассказов белорусского писателя Бориса Ганаго, так же, как и ряд его других книг, предназначен в основном для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста. Бесхитростные, вроде бы, истории из жизни, входящие в него, несут в себе особый внутренний свет и тепло.



На примере своих ровесников, а иногда и взрослых людей, юные читатели учатся видеть и ценить красоту окружающего их мира. Рассказы воспитывают в детях сочувствие, доброту, щедрость, верность слову, умение пожертвовать чем-то очень дорогим для другого человека. Через все произведения

проходит мысль о необходимости уповать на Бога и искать его поддержки во всех жизненных ситуациях.



Каждый из нас знает о невидимом мире вокруг — мире Ангелов. Мы часто ощущаем их присутствие в нашей жизни, хоть и не видим ангельские прозрачные крылья, но чувствуем их заботливые прикосновения к нашему сердцу.

В сборнике собраны рассказы и стихи, в которых мы встречаемся с ангелами. А любые встречи с ними делают нас добрее! Ведь перед ангельским взором стыдно поступать неправильно и хочется становиться лучше. Авторы сборника позволяют нам заглянуть в мир удивительной любви и красоты — в мир Ангелов.

#### Лукин Антон «Поверить в чудо»



Ваня рос обычным ребенком, каких много в каждом городе, на каждой улице, пожалуй, даже в каждом дворе. Так же, как и многие его сверстники, он любил похулиганить, прогулять уроки, соврать учителям и даже не стеснялся обманывать маму.

Но однажды с ним происходит несчастный случай. Приятелям и «верному» другу он становится совсем неинтересен. И все-таки в самую трудную минуту Ваня получает помощь, откуда совсем не ждал.

Постепенно мальчик начинает понимать настоящую цену дружбы...

Написанная просто и занимательно, книга деликатно учит доброте, чуткости, любви к ближним — родным, взрослым и сверстникам, побуждает интерес к природе, ко всему окружающему миру, раскрывает его многомерность и духовно-нравственную основу.

